

6月19日，看湖南人执导的理工男青春

6月1日晚，由肖洋导演，孙红雷、周冬雨等主演的电影《少年班》与湖南商学院学子见面。该片讲述5位数学天才的青春故事，19日正式上映。

1994年，15岁的肖洋考入西安交通大学少年班。他表示，无论是同学还是校园时光都让他极其难忘，一直酝酿着将它搬上银幕，“我就是少年班中的普通人，周围很多天才。”电影中，这群天才少年为追女神，造火箭、电灯变心形、在女生宿舍下大声表白……那现实中，少年班的男生也这么高科技追女孩吗？“我记得当年还帮助班上一名男同学用‘高科技’追女孩，用一种特殊液体写了告白信，写完在信纸上的字是显现不出来的，但三天之后液体会自然氧化，那时才会看到告白信的内容，我觉得这是一件很浪漫的事情，尽管那位男同学还是没告白成功。”肖洋笑着说。

■记者 袁欣

花猪不仅能吃还好玩

日前，以宁乡花猪为主角的《九月农场》手游在宁乡开启公测。与以往农场游戏偷菜模式不同的是，《九月农场》将农场基地与网上农场相连，只要玩家线上认领萌花猪，线下立马获得奖励，变身农场主。即将为人父的主持人柯豆在现场接受记者采访时，大赞玩游戏的是好男人，“因为我们不泡吧，不出去玩，就在家玩游戏。平常工作完后回到家我都要再玩一个小时的游戏才睡觉，休息时间的话，基本上就是在家玩游戏，多省钱啊！”

■实习生 郭丽文 记者 黄煌

我省将推进健身职业化

5月30日，湖南省健身协会在省体育局进行了第四届会员代表大会，14个市、州体育局代表14人，瑜伽、肚皮舞俱乐部代表24人，嘉宾25人参加了此次会议。

省健身协会主席、省社体指导服务中心主任周光正向记者透露，“今年协会将加强省健美健身锦标赛、大力士挑战赛两大传统品牌赛事常态化建设，推进健身职业化建设，支持和帮助成立一支职业健身队。此外，协会或将协办中国健身瑜伽、肚皮舞、钢管舞比赛，具体情况还在商讨当中。”

■记者 叶竹

2015沱山骑行会：邀400名骑友一起去沱山

这个周末，我带着你，你带着自行车，一起去宁乡沱山，骑过万亩茶园，探访法海出家地密印禅寺，如果不急着回家，再加入狂野啤酒篝火晚会，如何？“大唐贡茶寻源沱山”2015湖南沱山骑行会将于6月6日举行，现正向全城招募400名骑行队员。

本次骑行会由华声在线联合湖南沱山茶业股份有限公司、宁乡“驴友之家”共同发起，骑友们不仅可以通过报名免费参与百里骑行，还能免费游沱山密印禅寺景区、参与啤酒篝火晚会，现场还能抽取精品沱山毛尖等系列奖品。

“这是一条美不胜收的骑行线路。”活动主办方之一湖南沱山茶业股份有限公司的总经理黄雪钦是骑行爱好者，他向记者介绍到自己平时的骑行体验。

“大唐贡茶寻源沱山”2015沱山骑行会举办的消息，得到了长沙各自行车俱乐部的踊跃呼应，截至发稿时，共有100多名骑友报名成功。

小伙伴们，快将你的个人信息(姓名、性别、身份证号)、联系方式发送到邮箱38542374@qq.com，工作人员审核后将联系您报名；或者，直接拨打热线电话：18874928825(刘小姐) 15874003633(石小姐)登记报名吧。

■记者 李毅

《花千骨》、《盗墓笔记》都来了

6月荧屏，网络小说一统江湖

高考季，暑期档，进入6月，学子们在考试场上搏杀，而电视荧屏电视剧大战也即将打响。2日，记者得知，《花千骨》、《盗墓笔记》等知名网络小说改编的电视剧均已定档在6月播出。演员方面，这些快餐小说改编的电视剧中，选角堪称鲜花锦簇、鲜肉满架，赵丽颖、王丽坤、姜艺潇配上李易峰、杨洋、吴磊，此外还有老资格偶像陈乔恩、霍建华、张智尧、刘恺威、黄宗泽，佳人帅哥集结，总有一款能让粉丝抱回去舔屏尖叫。

剧推荐：《花千骨》或再现仙侠剧热潮

最近几年，《仙剑奇侠传》、《古剑奇谭》屡创收视佳绩，也为暑期档荧屏增加了一个新的门类：古装偶像剧。今年夏天，湖南卫视依然将目光瞄准了这一市场群，由知名网络小说改编的传奇仙侠剧《花千骨》已定档6月9日开始周播。《花千骨》讲述了少女花千骨与长留上仙白子画之间关于责任、成长、取舍的纯爱虐恋。该剧不仅请来霍建华、赵丽颖、蒋欣等颜值爆表的主演，幕后班底也堪称仙侠剧的“最高配置”。既有《仙剑奇侠传三》导演林玉芬执导，又有先后参与《仙剑奇侠传》、《古剑奇谭》等制作的梁胜权加盟。“等不来仙剑的十年之约，却等到了期待已久的《花千骨》。”剧集还没播，就已有不少仙侠粉们开始期待。

剧推荐：盗墓、少女、萌大叔应有尽有

除了仙侠恋，在这个6月，还有不少来自网络小说改编的剧集将轮番上演，一统荧屏江湖。

6月12日，改编自热门网络小说《岁月是朵两生花》将在江苏卫视播出，该剧讲述单亲妈妈颜宋(王丽坤饰)与失忆男子秦漠(刘恺威饰)两人相知相守的爱情。而提起网络小说，就不得不提拥有无数粉丝的《盗墓笔记》了。12日，《盗墓笔记》电视剧版将在爱

奇艺视频网站开播，小鲜肉上阵加上原著扣人心弦的剧情，相信捧场的观众不会太少。此外，同样改编自小说的作品《旋风少女》则定于6月28日在湖南卫视播出，该剧目前正在长沙拍摄，主演杨洋接受三湘都市报采访时直言，“我很想演霸道总裁”。

当然，除了青春类剧集之外，6月荧屏也不乏实力型选手，譬如由张嘉译、陈数各自领衔的《后海不是海》将于14日在天津卫视、东方卫视开播。由严歌苓担任编剧的情感剧《剧场》，则将于10日在北京卫视、陕西卫视开播。

分析

网络小说风行电视荧屏

从《甄嬛传》的大火特火到《杉杉来了》、《何以笙箫默》在荧屏上受到空前的关注，网络小说改编电视剧的风潮愈刮愈盛。但尽管存在不少优秀之作，网络小说不足以成为中国影视创作的来源基础仍是一大问号。

“网络小说是一种短平快的快餐文化，娱乐性强、易于操作、贴近青年群体等优点，但经过这几年的井喷式发展，它们的新鲜感也在渐失。”记者采访电视剧业内人士王女士得知，网络小说在历史还原性和科学严谨性方面明显不足，因此改编后能否得到观众的认知和推敲是一个大难题。“这些作品要出精品难度比较大，多数作品难以复制《甄嬛传》的鼎盛。”不过，她也承认，“这些作品客观上易受到年轻收视群的喜爱，毕竟，收视率是考核一部电视剧很重要的标准。”

■记者 黄煌 实习生 郭丽文

老向带你玩宁乡(之十二)

竹海迷人香山冲

香山冲位于宁乡夏铎铺东南方向十余里的群山之中，是宁乡建设社会主义新农村示范村，也是宁乡十大名景之一。据传500年前，在这里有48座寺庙，香火鼎盛，香遍全冲，故而得名。今天，我们随宁乡旅游形象代言人向霞光一起走进香山冲风景区，领略宁乡山水之美。

香山冲，竹海迷人，山冲美丽，历史悠久，文化流长。作为“县城后花园”，香山风景区与香山冲竹林风景区连成一片的龙凤山旅游度假区，凤栖湖幽深雅致，天圣寺香火旺盛，杨么寨古朴神秘，是集休闲、旅游、度假于一体的风水宝地。

景区内猛虎山、蜈蚣山、雄狮山、天马山等高高耸立，仙人桥、棋盘石雄伟壮观。香山竹海拥有近万亩竹林，连片成海，郁郁葱葱。置身林海，风鸣竹哨，鸟啾林间，恍若人间仙境。内有香山湖(香山冲水库)，处于群山环抱之中，静谧空灵。

■通讯员 谭艳琼
记者 潘海涛



目前，市场上助听器价格比较昂贵，动辄上千甚至上万元，再加上普通助听器体积较大、声音嘈杂等因素，许多听障人士无法佩戴一款价格低廉、性能优异的助听器！为了帮助中老年人解决听力问题，中国老年健康促进中心联合中德听力在全国展开名优助听器公益申领活动，我省特供2000台。请广大听力下降人群提前电话预约领取。



我省助听器申领工作全面展开

近日，笔者获悉，中国老年健康促进中心“2015关爱老人，重回有声世界”项目在全国各大城市全面启动，该项目将为我省约1000名中老年听障人士公益发放助听器。符合条件的市民可拨打400-086-8800登记报名，报名时间为早上8:30-下午5:30(周六、周日不休)。

本次领取的助听器由中德听力提供，全部采用德国进口数字电脑芯片，声音清晰柔和，严格按照人体耳廓工程力学原理设计，具有防噪声、防啸叫、噪音小等优点。

中德听力是我国规模较大、历史悠久、专业性强的具有国家批准资质的助听器专业研发、生产企业，国家定点出口单位。

本次领取的中德助听器完全可以和进口品牌助听器相媲美，而且专为中老年用户设计，具有以下特点：

操作方便：采用“旋钮式音量开关”，具有声音调节功能，消费者可根据自己听力自行调节音量大小。

智能化系统：德国进口芯片，智能化系统，自动地追踪您周围的语音信号。

声音舒适、清晰：抑制恼人啸叫；输入输出压缩保护听力、改善音质；简便的调音键，轻松调节



音量。
使用寿命延长：同时更解决了普通助听器防潮防汗的难题，增加了助听器的稳定性和可靠性，延长了助听器的使用寿命。

【活动内容】

- 1、全省限量2000台，数量有限，请拨打电话预约报名领取，领完即止，不再另行通知；
- 2、每人最多限领2台；
- 3、本次活动仅针对听力障碍及下降人群，建议消费者使用前测试听力。

申领热线：400-086-8800

特别声明：助听器不适用于听力完全失聪者。本次赠送纯属公益性活动，申领的助听器由中德听力技术有限公司无偿提供赞助，但与此相关的产品专利使用费、税费及仓储、人工等基本费用需由市民自行承担，费用合计仅99元！请广大消费者谨记。

助听器所配电池型号为日本进口A312纽扣电池。申领成功后将随助听器免费赠送一粒，如需另外购买，请咨询客服人员说明。(市场价：5元/粒，特惠申领价：100元/30粒，30粒可用一年左右) 快速送货上门，货到付款！(快递费19元需消费者自理)